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Quellen zur Schweizer Geschichle

Herausgegeben von der

Allgemeinen Geschichtforschenden Gesellschaft der Schweiz

(Mitgliederpreise in Klammern)

Erste Folge. 1877—1906
Band

I Thüring Frickarts Twingherrenstreit. Bendicht Tschachtlans Berner Chronik nebst
den Znsätzen des Diebold Schilling. Herausgegeben von Gottlieb Studer. Johannis
Gruyere descriptio belli annis 1447 et 1448 gesti. Herausgegeben von P. Nicolaus
Raedle. 1877. Vergriffen.

II Les DepSches de Jean-Baptiste Padavino, Secretaire de conseil des dix, envoyö de
la Republique de Venise, öcrites pendant son s6jonr k Zürich 1607—1608.
Herausgegeben von Victor Cirisole. 1878. Br. Fr. 5.— (2.50).

III Die ältesten Urkunden von Allerheiligen in Schaffhausen, Rheinau und Muri. Her¬
ausgegeben von Franz Ludwig Baumann, Gerold Meyer von Knonau und P. Martin
Kiem. Mit 3 Karten. 1883. Vergriffen.

IV Correspondenz der französischen Gesandtschaft in der Schweiz 1664—1671. Heraus¬
gegeben von Paul Schweizer. 1880. Br. Fr. 6.—¦ (3.—).

V Mery de Vie et Padavino. Quelques pages de l'histoire diplomatique des Ligues
Suisses et Grises au commencement du XVII6 siecle. Etude historique d'apres
des documents inedits par Edouard Rott. 1881. Br. Fr. 4.50 (2.25).

VI Conradi Tilrst de situ confoederatorum descriptio. Balci descriptio Helvetiae. Fratris
Felicis Fabri desoriptio Sveviae. Johannes Stumpf, Reisebericht von 1544. Nebst
einem farbigen Facsimiledruck der ältesten Schweizerkarte von C. Türst 1495.
Herausgegeben von Georg von Wyß, Hermann Wartmann, August Bernoulli und
Hermann Escher. 1884. Vergriffen.

VII TJlrici Campelli Raetiae alpestris topographica descriptio. Herausgegeben von C. J.
Kind. 1884. Vergriffen.

VIII/IX Ulrici Campelli. Historia Raetioa. Herausgegeben von Plac. Plattner. 2 Bände.
1887—1890. Band VIII vergriffen, Band IX. Vergriffen.

X Rätische Urkunden aus dem Centralarchiv des fürstlichen Hauses Thurn und Taxis
in Regensburg. Mit einem Anhange: Bruchstücke eines rätischen Schuldenverzeichnisses

— Einkünfte des Freiherrn von Vaz. — Urkunden zur Geschichte des
Oberwallis. Herausgegeben von Hermann Wartmann. 1891. Vergriffen.

XI/XIIAus Philipp Albert Stapfers Briefwechsel. Herausgegeben von Rudolf Luginbühl.
1891. 2 Bände. Vergriffen.

XIII Albrecht von Bonstetten. Briefe und ausgewählte Schriften. Herausgegeben von
Albert Büchi. 1893. Br. Fr. 4.50 (2.25).

XIV/XV Das Habsburgische Urbar. Herausgegeben von Rudolf Maag. 2 Bände In 3 Teilen.
1894—1904. Vergriffen.

XVI Akten über die diplomatischen Beziehungen der römischen Curie zu der Schweiz
1512—1552. Herausgegeben von Caspar Wirz. 1895. Vergriffen.

XVII Zeitgenössische Darstellungen der Unruhen in der Landschaft Zürich 1794 his 1798.
Herausgegeben von Otto Hunziker. 1897. Vergriffen.

XVIII Chronik der Stadt Zürich. Mit Fortsetzungen. Herausgegeben von Johannes Dier¬
auer. 1900. Vergriffen.

XIX Les relations diplomatigues de la France et de la Republique Helvetique 1798 ä 1803.
Recueil de documents tires des archives de Paris. Publik par Emile Dunant. 1901.
Vergriffen.

XX Aktenstücke zur Geschichte des Schwabenkrieges nebst einer Freiburger Chronik
über die Ereignisse von 1499. Herausgegeben von Albert Büchi. 1901. Vergriffen.

XXI Bullen und Breven aus italienischen Archiven 1116—1623. Herausgegeben von
Caspar Wirz. 1902. Vergriffen.

XXII Die Akten des Jetzerprozesses nebst dem Defensorium. Herausgegeben von Rudolf
Steck. 1904. Fr. 8.— (4.—).

XXIII—XXV Bullingers Korrespondenz mit den Graubündnern. 1533—1575. Herausge¬
geben von Traugott Schieß. 3 Bände. 1904—1906. Vergriffen.
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Neue Folge: Erste Abteüung. Chroniken
Band

I/II Heinrieh Brennwalds Schweizerchronik. Herausgegeben von Rudolf Imginbühl.
2 Bände. 1908. 1910. Br. Fr. 20.—. Bd. II vergriffen. Bd. I. Fr. 10.— (5.—).

III Les Entreprises du Due de Bourgogne contre les Suisses. Edition critique par Alfred
Schnegg. 1948. Br. Fr. 14.— (7.—).

IV Hans Stockars Jerusalemfahrt 1519 und Chronik 1520—1529. Herausgegeben von
Karl Schib. 1949. Br. Fr. 16.— (8.—).

V/VI Johannes Stumpfs Schweizer- und Reformations-Chronik. Herausgegeben von Ernst
Gagliardi, Hans Müller und Fritz Büßer. I. Teil 1953. Br. Fr. 28.— (14.—). II. Teil
1955. Br. Fr. 25.— (12.50).

Neue Folge: Zweite Abteilung. Akten

I/II Dokumente zur Geschichte des Bürgermeisters Hans Waldmann. Gesammelt und
herausgegeben von Ernst Gagliardi. 2 Bände. 1911. 1913. Br. Fr. 20.— (10.—).

III Das Schlachtenjahrzeit der Eidgenossen nach den innerschweizerischen Jahrzeit¬
büchern. Herausgegeben und eingeleitet von P. Rudolf Henggeler O. S. B. 1940.
Br. Fr. 18.— (9.—).

IV Baurodel und Jahrzeitbuch der St.-Oswalds-Kirche in Zug. Herausgegeben von
P. Rudolf Henggeler O. S. B. 1951. Br. Fr. 26.— (13.—).

V Das Visitationsprotokoll über den schweizerischen Klerus des Bistums Konstanz von
1586. Bearbeitet von Oskar Vasella. 1963. Br. Fr. 20.—. (10.—)

Neue Folge: Dritte Abteilung. Briefe und Denkwürdigkeiten

I/II 1. u. 2. Korrespondenz des Peter Ochs (1752—1821). Herausgegeben und eingeleitet
von Gustav Steiner. I. Band. 1927. Br. Fr. 33.50 (16.75). II/l. Band. 1935. Br.
Fr. 41.50 (20.75). II/2. Band. 1937. Br. Fr. 27.50 (13.75).

III/IV Der Freistaat der III Bünde und die Frage des Veltlins. Korrespondenzen und Akten¬
stücke aus den Jahren 1796—1797. Herausgegeben und eingeleitet von Alfred
Rufer. 2 Bände. 1916. 1917. Br. Fr. 20.— (10.—).

V/VI Korrespondenzen und Akten zur Geschichte des Kardinals Matthaeus Schiner. Ge¬
sammelt und herausgegeben von Albert Büchi. 2 Bände. 1920. 1925. Br. Fr. 30.—
(15.—).

VII Der tDiseorso de i Sguizzeri» des Ascanio Marso von 1558. Mit verwandten Texten
herausgegeben und bearbeitet von Leonhard Haas. 1955. Br. Fr. 16.50 (8.25).

VIII Johann Rudolf Wettstein Diarium 1646147. Bearbeitet von Julia Gauss. 1962. Br.
Fr. 47.— (23.50).

Neue Folge: Vierte Abteilung. Handbücher

I/II/III Bibliographie der Schweizer Geschichte. Bearbeitet und herausgegeben von Hans
Barth. 3 Bände. 1914. 1915. Band II/III br. Fr. 14.— (7.—). Band I vergriffens

IV Bibliographie zur Geschichte des Schweizerischen Zeitungswesens. — Bibliographie de
VHistoire de la Presse Suisse. — Bibliografia sulla Storia della Stampa svizzera.
Herausgegeben von Werner Näf. Bearbeitet von Fritz Blaser. 1940. Vergriffen.

V Verzeichnisse von Abhandlungen und Dokumenten in Jahrbuch für Schweiz. Geschichte:
Anzeiger für Schweiz. Geschichte und Altertumskunde: Anzeiger für Schweiz. Geschichte.
Bearbeitet von Anton Largiadtr. 1941. Br. Fr. 5.— (2.50).

VI Schweizergeschichtliches Repertorium III. Bibliographie der in Zeit- und Sammel¬
schriften der Jahre 1901—1912 enthaltenen Aufsätze und Mitteilungen
schweizergeschichtlichen Inhalts. Als Fortsetzung zu Brandstetters Repertorium I für die Jahre
1812—1890 und zu Barths Repertorium II für die Jahre 1891—1900, herausgegeben

von der Allgemeinen Geschichtforschenden Gesellschaft der Schweiz. 1943.
Br. Fr. 31.50 (15.75).

VII Bibliographie der Schweizer Presse, mit Einschluß des Fürstentums Liechtenstein.
— Bibliographie de la Presse suisse. — Bibliografia della Stampa svizzera. Bearbeitet
von Fritz Blaser. 1. Halbband 1956. XXXII/696 Seiten. Fr. 80.— (40.—). 2. Halbband

1958. VI/746 Seiten. Fr. 80.— (40.—).

Sonderdruck:
Die erste Schweizerische Geschichtforschende Gesellschaft 1811—1858.
Von Fridirie v. Mülinen. (Fr. 2.—)

Bestellungen sind zu richten an:

Stadt- und Universitätsbibliothek Bern
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